OEMA A
‘Eva kifotio palag m = 20Kg etvan apyikd axivnro oe opilovtio ddmedo. Tn ypovikn ottypt =0 s
ue tn Pondeta evog oyotviov ackovE 610 KIB®MTIO otafepn oplovtia duvaun F pe pétpo S0N. Tn
xpovikn ottypn t = 2 s 1o KipdTtio £xel petatomotel kotd AX =4 M ndvo 610 0p1lovTIo dATEDO.

m

Atverar n emitdyovon g Popdnras g = 10— ko 611 n emidpaocn tov aépa Oewmpeitar ouelntéa.
S

Noa vroloyicere:
A1) Tnv emtdyvvon pe v omoia Kwveital To KimTLo.

Movaodes 6
A2) To cvvteleot TpIPNg peta&d Kipotiov Kot damEdov.

Movaodeg 7
A3) To épyo g dvvaung Tp1Png and ™ ypovikn| otiypr| t = 0 S puéypt tn YPOVIKY GTIYUT TOL TO
KIPOTIO Kiveiton pe TayvTNnTo pETpon 2 %

Movadeg 7
A4) No TopacTHGETE YPAPIKA TO LETPO TNG TAXVTNTOS TOL KIB®MTIOL 68 GUVAPTNON LE TO YPOVO OF
ocvotnpa Badporoynuévav a&dvev yio o ypoviko ddotnua 0Ss —2 .

Movadeg 5



